

革命

說小俠武編長

度著

第十七回

未剪仇根荒山逢怪俠

重沾恨蕊寶劍灑桃花

又從身後把包裹解下來。就將繡鞋塞進包裹裏。然後一手

提着包裹。一手提着寶劍。懊惱着。又尋着途徑。到了那聲馬之

處。將包裹就繫在馬上。寶劍也插在包裹。伸手由樹上去解轎繩

。可是他突然吃了驚。原來是那匹馬並非自己掙斷了轎繩走

的。因樹上還存着一段轎繩。還繫着很安然的一個扣兒。却明明

是用劍或刀切斷的。被人騎走了。江小鶴到此時完全明白了。就

曉得昨天一定是還有個別人在暗處。那人把鐵杖僧殺死。就割斷

了轎繩騎着馬走了。這人可真奇怪。武藝必定不弱。看他殺死了

鐵杖僧。必是一位俠客。但我與鐵杖僧吃力拚鬥之時。他怎麼又

沒幫助我？可見此人對我也像沒有什麼交誼。却不曉得是什麼人

？也許是一位神奇的俠士。他見鮑崑崙年

老可憐。所以才將他救走。但此人也未免

太對我輕視了！當下江小鶴忿忿地騎上馬

就往東去走。此時他所騎的是由儀龍縣劉

家莊所得的那匹黑馬。他原有的。白毛

頭也拐走了。現在這匹馬是不大雄健。在

這坎坷不平！荆棘叢生的山道裏。連打了

兩個筋疲。很吃力的方才走了這般山道。

太宏亮。彷彿離此很遠的地方一定有一座廟。廟裏的人此時大概

是用早齊了。江小鶴忽然心裏一動。就想那鐵杖僧莫非有個駐處

？就是這鳴鐘的廟嗎？他把鮑振飛救走。就安放在那廟裏了吧？

駐馬靜聽着鐘聲。可惜鐘聲所發之處是離此太遠了。他無法從聲

音之中尋出來方向。只得又順着小路催馬去走。曲折地走了約有

十甲地。便望見眼前有一座廟。廟裏的人此時大概

是用早齊了。江小鶴忽然心裏一動。就想那鐵杖僧莫非有個駐處

？就是這鳴鐘的廟嗎？他把鮑振飛救走。就安放在那廟裏了吧？